
Schůzka rodičů – 2. budova 19. 9. 2024 
 87 dětí, z toho 23 dětí nových k 1. 9., 29 dětí předškolních, 5 OŠD 

 Změny údajů hlásit ve třídě (bydliště, tel. čísla, čísla účtu) 

 Číst informace na nástěnkách, webových stránkách  -  hlídat ikony tříd. Prosíme všechny 

rodiče, aby si aktivovali „nasems“. Budeme, kromě omluvenek, využívat i pro informování 

rodičů 

 Včasné příchody – aby si děti stihly pohrát. Děti na druhé budově mají poměrně hodně 

„práce“, ale zároveň je důležité, aby měly dostatek prostoru pro volnou hru 

 Oční kontakt s paní učitelkou při předávání nebo vyzvedávání dětí 

 Při odchodu, hlavně po obědě, zachovat klid a ticho, děti na první budově již tou dobou spí 

 Provozní řád školní zahrady – určeno pouze pro potřeby programu MŠ, zahrada není veřejné 

hřiště 

 Nemocné děti– viz školní řád. Webinář zrušen pro nezájem ze strany rodičů. Aktuální 

problém - zvracení – 3 dny doma nekompromisně 

 Omlouvání – „nasems“, není propojeno s odhlašováním stravy – nezapomenout odhlásit, 

povinnost omlouvat předškoláky 

 Konzultační hodiny – první pondělí v měsíci 13:00-16:00. Prosím, nahlaste se dopředu na 

schůzku, abychom předešli tomu, že se Vás sejde víc najednou  

 Diagnostika I- sophi – stručné seznámení, kdo nemá zájem a nepřeje si, aby jeho dítě bylo 

„diagnostikováno“, může nahlásit ve třídě 

 Nespavý režim – Paní uč. Geislerová – děti z obou tříd. Je na uvážení paní učitelek, pana 

učitele na ložnici. Všechny děti si nejdříve jdou lehnout, poslechnout pohádku. Je potřeba 

zachovat tichou hru. 

 Plavání – středy 20. 11. -29. 1. 2025 – 9 lekcí od 10:30 – 12:00 – pozdější oběd. Placení (630,- 

plavání + doprava 1 300,- doprava cca) budeme vybírat 2 000,-Kč, případný přeplatek 

vrátíme. Informace o placení budou během října na webu a na nástěnkách. Děti, které se 

plávání neúčastní, budou ve třídě Berušek (9 dětí předškolních) 

 Akce: 24. 9. 2024 Logopedická depistáž 
27. 9. Divadelní představení  – Noční  ZOO 
1. 10. Návštěva v domově seniorů 

18. 10. 2024 Program v hlíně – i menší děti – Jóga 
5. 12. 2024  Mikuláš 
28. 11. Vánoční „besídka“ – akce pro rodiče s dětmi z celé MŠ 

INFORMACE OD VYUČUJÍCÍCH 

 Stručné seznámení s režimem tříd. Kooperativní učení ve třídě Berušek, dělené vzdělávání ve 
třídě Kopretin 

 Kdo má přebytky a má možnost, prosíme o darování dýní na dlabání 

 Na zahradu využijeme staré nádobí – hlavně lžíce, vařečky, naběračky 

 Přinést do šatny gumáky a pláštěnky 

 U stolování dáváme příbor těm, co mají správný úchop lžíce, dbáme na správný úchop 

 Správný úchop nůžek a psacího náčiní 

 Možnost pro předškoláky jezdit na jaře na dopravní hřiště 

 Informace o zájmových kroužcích pro děti. Zájemci o výtvarný, sportovní a flétničku se 
nahlásí ve svých třídách. „Opička Jája“ – zajistí a osloví paní učitelky, kroužek je určen pro děti 
s logopedickými a komunikačními problémy. 

 Z třídního fondu byly předškolním dětem strženy peníze na pastelky 



 Dávat dětem dostatek náhradního oblečení do šatny. Věci na ven uchystat dětem na lavičku 
na jejich místo. Usnadňuje to samostatnost v sebeobsluze 

Všechny akce (dopravní hřiště, kroužky,….) týkající se předškoláků platí jak pro předškolní děti 
z Kopretin, tak pro předškolní děti z Berušek. 

 

 

DOTAZY OD RODIČŮ 

 Je možnost při nemoci některého z dětí, účastnícího se plaveckého kurzu, nahradit dítětem 
jiným? 

o Bohužel tato varianta nelze. Dětem je placeno pojištění a je to organizačně nemožné. 
Náhradníků je 9 a řešili bychom neustále kdo ano, kdo ne. Mrzí nás, že nemohou 
jezdit všechny děti, ale bohužel, je to tak. 

 Nespavý režim – kolik dětí musí ležet, i když nespí.  
o Budeme se snažit vytáhnout všechny nespící děti. Ale platí stále, že děti musí být 

schopné tiché hry, aby nerušily děti, které ještě potřebu spánku mají. 

 Individuální dotazy byly zodpovězeny konkrétními vyučujícími. 

 


